



Київ

15.04.2015

Заява: не допустити російських злочинців «Ночные волки» у Європу

Фундація «Відкритий Діалог» висловлює глибоке занепокоєння у зв'язку із планами проїзду російської мотогрупи «Ночные волки» країнами Європи.

Згідно із їхніми власними оголошеннями, а також інформацією ЗМІ, ця група планує мотоциклетне раллі до Берліна, маршрут якого пролягає в тому числі територією Польщі з нагоди перемоги СРСР над нацистською Німеччиною.

Звертаємо увагу на те, що:

- Організація «Ночные волки» брала активну участь в анексії Криму Російською Федерацією і становила основу так званих «зелених чоловічків», а пізніше брала участь в охороні захоплених будинків української адміністрації;
- Її члени беруть участь у боях на сході України на боці агресора;
- У Фінляндії ця організація внесена до реєстру злочинних;
- Її лідери «славляться» організацією проросійських провокацій у балтійських країнах;
- На лідера Олександра Залдостанова наклали санкції США та Канада у зв'язку із діяльністю групи на українських територіях, окупованих Російською Федерацією;
- Залдостанов є також лідером руху «Антимайдан», пов'язаного із Кремлем і знаного через напади на російську опозицію;
- «Ночные волки» відомі гомофобськими та расистськими висловлюваннями, а також прославлянням тоталітарної комуністичної системи і постаті Й.Сталіна.

Польське громадянське суспільство уже виразило спротив. Можна стверджувати, що запевнити безпеку учасників рейду буде складно, а наслідки інцидентів можуть мати далекий відгомін. Очікуємо також провокацій з російського боку: наприклад, у середовищах футбольних уболівальників та націоналістів, що потім буде представлено російськими ЗМІ як «русофобія».

Оскільки Польща може стати першою країною в'їзду, звертаємося до очільників держави з проханням про недопущення злочинної групи на територію країни. Рекомендуємо також передання списку прізвищ до Шенгенської інформаційної системи і вжиття інших заходів з метою інформування інших країн шенгенської зони про небезпеку, яку несуть «Ночные волки».

Як [повідомляє польська «Gazeta Wyborcza»](#), «Ночные волки», найімовірніше, вже отримали шенгенські візи у Німеччині або звернулися з проханням про надання. Апелюємо до влади

Німеччини із закликом не видавати віз злочинному угрупованню або скасувати, якщо вони були видані. Також наголошуємо на необхідності внесення списку даних осіб до системи SIS та розповсюдження інформації про них серед інших країн зони Шенген. Просимо звернути увагу на вищенаведені факти, а також на небезпеку, яку несе поява групи на території Європи та Німеччини зокрема.

Українці як ніхто інший знають, яку біду несе із собою це угруповання. Остерігаємо перед провокаціями, небезпекою конфліктів, пропагандою та дальшими агресивними діями, як це сталося після появи «Ночных волков» у Криму та на сході України. Водночас декларуємо повну готовність до співпраці та абсолютну підтримку у зв'язку із вищеописаним.

###

Фундація «Відкритий Діалог»

У разі будь-яких питань звертайтеся, будь ласка, за тел. +380639957557,

viktoriiia.zhuhana@odfoundation.eu

Прес-секретар Вікторія Жуган

Громадська спілка «Фундація «Відкритий Діалог» є київським представництвом Фундації «Відкритий Діалог» (Польща). Фундація «Відкритий Діалог» створена з ініціативи Людмили Козловської (нині - президент Фундації) в 2009 р. у Польщі. Фундація була заснована спираючись на досвід і контакти, отримані в період Помаранчевої революції в Україні в 2004 і наступні роки в рамках діяльності та міжнародного співробітництва українських студентських організацій і громадських рухів. З 2014 року в Києві функціонує офіційне представництво Фундації.

Крім спостережної і аналітичної діяльності, Фундація активно співпрацює з депутатами, які займаються питаннями міжнародних відносин, захисту прав людини і відносин з країнами колишнього СРСР з метою підтримки процесів демократизації та лібералізації внутрішньої політики на пострадянському просторі. До найважливіших напрямків діяльності Фундації відносяться також програми підтримки ув'язнених та політичних біженців. Особливу увагу Фундації зосереджено на країнах колишнього СРСР: Україні, Казахстані, Білорусі та Росії.

ГС «Фундація «Відкритий Діалог» перша зайнялася справою Надії Савченко, в тому числі організувала адвокатську допомогу. У 2014-му році правозахисники організували 6 спостережних місій до Росії, завдяки чому процес Савченко не відбувався «за зачиненими дверима» і набув широкого розголосу. ГС «Фундація «Відкритий Діалог» співпрацює з Громадським Люстраційним Комітетом від березня 2014 року, надаючи рекомендації і експертні висновки групи спеціалістів, що займаються науково чи професійно тематикою люстрації, а також пояснюючи контекст української люстрації на Заході.

Із листопада 2013 р. Фундація активно долучилася до акцій гуманітарної допомоги українцям; було організовано першу закордонну місію спостереження та підтримки Євромайдану. Із січня 2014 р. діяльність Фундації фінансувалася коштами, які переказували тисячі благодійників у рамках офіційного публічного збору. На 24 листопада 2014 року нам удалося зібрати більше ніж мільйон злотих.